Институт космических и информационных технологий СФУ отметил юбилей

В День космонавтики, 12 апреля 2023 года, завершилась неделя мероприятий, приуроченных к 15-летию Института космических и информационных технологий Сибирского федерального университета. Организаторы подготовили насыщенную программу: ярмарку ІТ-профессий, космоквиз, киберспортивный турнир и многое другое. Кульминацией Недели ИКИТ стал праздничный концерт, подготовленный силами студенческого сообщества института.



На торжественный вечер собрались преподаватели, студенты и выпускники. Заслуженные работники института получили благодарственные письма Губернатора и министра цифрового развития Красноярского края. Часть сотрудников были отмечены внутренними университетскими наградами.

«В моём понимании 15 лет — это возраст правильной дерзости, хороших амбиций, высоких задач. И это проявляется в поведении всего института: директорского корпуса, научных сотрудников, преподавателей. Именно в Институте космических и информационных технологий зарождаются инициативы, которыми гордится весь университет: здесь впервые появилась образовательная программа, реализуемая полностью онлайн, появился новый формат взаимодействия с работодателем. Впервые будет апробирован формат гибридного образовательного процесса. Желаю коллегам дальнейших успехов и не останавливаться на достигнутом», — поздравил коллектив института проректор по учебной работе СФУ Денис Гуц.

Почётным гостем мероприятия стал министр цифрового развития и связи Красноярского края Николай Располин.

«Я успел поучиться на факультете информатики и процессов управления и получить диплом на факультете информатики и вычислительной техники. Пока мы учились, у нас был спор: кто круче, кто "информационнее". А сейчас мы все — ИКИТ, и нас объединяют информационные и цифровые технологии. Хочу поздравить Институт космических и информационных технологий и пожелать любимому вузу дальнейшего развития», — обратился он к собравшимся.



Добавим, в рамках Недели ИКИТ также прошли Дни открытых дверей для абитуриентов, встреча с потенциальными работодателями и выставка достижений студентов «Партнёрский день: вместе к цели», презентация образовательного проекта СФУ и РУСАЛа «Академия IT», кибертурниры по популярным компьютерным играм. Также были организованы тематические конкурсы и квизы.

«15 лет — это возраст новых побед, надежд и свершений. Это время, когда самое лучшее впереди, но при этом уже есть накопленный опыт и традиции — фундамент для дальнейшего развития. У нас много планов. Мы модернизируем новое направление, посвящённое разработке компьютерных игр и приложений, разрабатываем курс ДПО по обучению операторов беспилотных летательных аппаратов, открываем программу магистратуры, связанную с анализом и обработкой данных. Уверен, у нас всё получится», — рассказал Денис Капулин, директор ИКИТ СФУ.

Пресс-служба СФУ, 12 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/27571